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METHODOLOGY

Representative sample from Research Now panel.

Online survey Statistically weighted to match Canadian population.

Sample Size 2,000, Canadian adults, aged 18+

Field dates August 4th to 7th, 2017
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

ALL RESPONDENTS

61%

20%
14%
Regularly Occasionally Rarely Never

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY AGE GROUPS

All respondents  [sF4 20% 61%

18 -29 [USZ 28%

30-44 [z 20%

45 -59 4 18%

60 and over [s54 16%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY GENDER
All respondents 20%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never

ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY IMMIGRATION

All respondents  [sF4 20%

Born in Canada 554 20%

Born outside of
Canada

I
2

23%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY REGION

All respondents 20%
BC 17%
AB 23%
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ac [ 20%
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How often do you listen to campus or community radio stations?




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY COMMUNITY TYPE

All respondents  [5F4 20%

Urban [USA 21%

Suburban [SHA 21%

Rural FyAA 17%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY HOUSEHOLD INCOME

All respondents 4 20% 61%

Less than $35,000 454 21% 61%
$35,000 to $50,000 &4 19% 64%

$50,001 to $75,000 ¢ef4 22% 59%

$75,001 to $100,000 [ 20% 59%

Over $100,000 S 20% 55%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never

% ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY EDUCATION

All respondents 20%

High school or

| 4% 16%
ess
College &4 21%
University [ 24%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY COMMUNITY ACTIVISM

All respondents  [5F4 20%

Active A 25%

Not too active [E5A 23%

Do not get
. . CpA 12%
involved in

m Regularly w Occasionally Rarely m Never

% ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY POLITICAL SPECTRUM

All respondents  [5F4 20%

Left [SFA 19%

Centre [LyA 21%

Right [&¢4 19%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY 2015 FEDERAL VOTE

All respondents  [5F4 20%

Conservative

(o) (o)
Party 7% 18%
Liberal Party R&y4 20%
NDP [EA 22%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never

ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY CURRENT FEDERAL VOTE

All respondents  [5F4 20%

Conservative

(o) (@)
Party 7% 20%
Liberal Party ¢4 21%
NDP FUEA 21%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never

ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY VISIBLE MINORITY

All respondents  [sF4 20%

Yes 23%

%

No [ReFZ 19%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY EMPLOYMENT STATUS

All respondents  [sF4 20% 61%

Employed 22%

Retired 12%

i

Unemployed 26%
Stay at home &4 27%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never

ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY UNION MEMBERSHIP

All respondents  [sF4 20%

Yes 20%
No B¢ 20%
m Regularly w Occasionally Rarely m Never

ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?
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LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY CHILDREN UNDER 18 YEARS OF AGE AT HOME

All respondents  [sF4 20%

Yes 28%

No [ 18%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never

% ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY NEWS CONSUMPTION - WORLD AFFAIRS

All respondents  [sF4 20% 61%

Digital ¢4 23%

Print S84 16%

TV News 54 19%

Radio 13% 12%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never
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How often do you listen to campus or community radio stations?




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY NEWS CONSUMPTION - NATIONAL NEWS

All respondents  [sF4 20% 61%

Digital &}/ 24%

Print 7% 16%

TV News 54 19%

Radio 9% 12%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never

% ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations?




LISTENING TO CAMPUS OR COMMUNITY RADIO

BY NEWS CONSUMPTION - LOCAL NEWS

All respondents  [sF4 20% 61%

Digital &2 24%

Print %4 19%

TV News &4 17%

Radio 12% 22% 46%

m Regularly w Occasionally Rarely m Never

% ABACUS DATA

How often do you listen to campus or community radio stations? ' T




